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COCX

PROF : HADDAR 2SM (AB)

DEVOIR Surveillé N2 en Mathématiques (2H) 23/11/2018

Exercicel ( 15,5 pts) :

1 1
f(x)—m—§ si x<0

f(X)=3x+3x+x si x>0

n désigne par (C) sa courbe représentative dans un repére orthonormé(O,T, ])

Soit f la fonction définie surr par :

= O

pt 1) a- Calculer lim f (x) et interpréter geometriquement le résultat.
1pt b-Montrer que la droite(A) d équation y = 2x est une asymptote a la courbe
(C)au voisinage de +x. 0,5pt
c- Déterminer la position relative de la courbe (C)etladroite (A)sur[0, o
1,5pt  2) a- En utilisant le théoreme des accroissements finis,\montrer que :

(vx<0) x<Arctanx< -

1+X
1pt b - En déduire que la fonction f est continue.en0

1,5pt  3) a- Soit x e ]-,0[ .
En appliquant le théoréme de Rolle’ a la fenction
@t (x—Arctanx)t® — x* (t= Arctant) sur ['intervalle [x,0] , montrer que :
X—Argtan X 1

(HCE]X’O[) : X3 3(1+C2)

X—Arctanx 1

0,5pt b- En déduire que : lim ———— =3
Xx—0~ X
2pt c- Etudier la dérivabilité de f a gauche et a droite en 0 et interpréter
géometriquement les résultats.
1 x?
1pt 4) Montrer que : (¥x<0) : f'(X)=—————| Arctan®(x) -
P ) 4 (¥x<0) ) szrctanZ(x)( rotan’(x) 1+ ij

1,5pt  5) a-Etudieriles variations de la fonction g définie sur]—e,0[ par :
2

g(x) = arctan®(x) — X
1+x

pt b- En déduire que f est strictement croissante sur ]—o, 0
6) Montrer que f est strictement croissante sur ]0,+oo[ puis dresser le tableau

2

T

,opt
de variationde f sur R .

,5pt  7) Construire la courbe (C).
xercice 2 (4,5 pts) :

e

oit f la fonction definie sur ]o,+oo[ par : f(x):1+§
X

t soit (u,) _, lasuite numérique définiepar:u,=1et u, , =f(u,) ;neN
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1 pt 1) Montrer que(vxe[1,2]) | f (x) s%.
1pt 2) Montrer que (VnelN): 1<u, <2
1pt 3) Montrer que (vnelN) ; |u,, —v2|< % u, -2| .

1,5pt 4) En déduire que la suite (u, ) est convergente et déterminer sa limite.
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